

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель генерального директора
по производству ТОО СП «Казгермунай»
г-н Айшуак К.А.

г-н У. Циниш

« 11 » 11 2015 г.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

«Ремонт помещения парной на БПК м/р Нуралы»

№ п/п	Содержание основных данных и требований	Примечание
1.	Требования к потенциальному поставщику	
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Лицензии, свидетельства, патенты и др. документы, подтверждающие право поставщика на поставку/выполнение/оказание товаров/работ/услуг. 2. Для бесперебойного обеспечения строительно-монтажных работ и для организации своевременных поставок строительных материалов, предоставить в технической части конкурсной документации информацию о наличии собственной и/или арендованной производственной базы, с приложением копий договора аренды, актов земельного участка и технического паспорта. 3. Для качественного выполнения подрядных работ потенциальный поставщик должен быть укомплектован квалифицированным персоналом согласно требованиям промышленной безопасности и охраны труда РК (наличие специалистов, прошедших обучение по соответствующим специальностям – представить копии действующих удостоверений и протокола проверки знаний). 4. Наличие специализированной или арендуемой техники (представить копии договора аренды и технические паспорта), количество привлекаемой техники должно обеспечивать выполнение работ согласно плану – графика производства работ. 5. Наличие у потенциального поставщика квалифицированных специалистов, имеющих опыт работы в области, соответствующей предмету закупок, подтвержденных наличием документов, в том числе соответствующими копиями дипломов и трудовыми книжками, подтверждающими профессиональную квалификацию специалистов и опыт работы. 6. Категория сложности и уровень ответственности объекта – III категория. 	
2.	<p>Объем строительно-монтажных работ включают в себя: Ремонт помещения парной БПК м/р Нуралы.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Демонтаж и монтаж облицовочных досок стен (2 шт) – 60 м². 2. Демонтаж и монтаж обшивочных досок потолка (2 шт) – 20 м². 3. Демонтаж и монтаж пола из досок (2 шт) – 20 м². 4. Демонтаж и монтаж досок лежачка 3-х ярусного (2 шт) - 20 м². 5. Демонтаж и монтаж каркаса лежачка из брусьев 80х50см пропитанный олифой – 90 п/м. 6. Обшивка стен и потолка из потолка из брусьев 50х50см для утепления – 250 п/м. 7. Обшивка стен стекловатой и пленкой – 100 м². 8. Покрасочные работы металлических труб Ø50мм – 30 п/м. 9. Обшивка стен и потолка фольгой – 100 м². 10. Демонтаж и монтаж ограждения камина деревянными досками высотой 1 м – 4 п/м. 11. Демонтаж и монтаж стен из водостойкого гипсокартона (с обратной стороны парной) – 18 м². 12. Демонтаж и монтаж деревянной двери в электрощитовой – 1 шт. 13. Демонтаж и монтаж стены в электрощитовой из водостойкого гипсокартона – 15 м². 14. Замена электропроводки на сечение провода 3х2,5мм² с двойной изоляцией – 40 п/м. 15. Установка двухламповых светильников с цоколем E27 со степенью защиты не менее IP54 – 4 шт. 16. Замена электрокамина ЭКМ-12 (12кВт, 380В) – 2 шт. 	

	<p>Примечание: Все закупаемые материалы согласовать с руководителем вахтового поселка м/р Нуралы.</p> <p>Срок выполнения и завершения работ 2 месяца со дня подписания договора.</p>	
3	Организация и контроль качества	
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Потенциальный поставщик в течение 5 рабочих дней с момента признания победителем конкурса должен представить в департамент капитального строительства: <ul style="list-style-type: none"> - ведомость договорной цены со сметным расчетом и график производства работ (с разбивкой по дням). - приказ на ответственного за производство строительных работ инженерно-технического работника. 2. Ответственный за производство строительных работ инженерно-технический работник обязан постоянно находиться на объекте строительства и иметь все разрешительные документы на производство работ. 3. Потенциальный поставщик обязуется обеспечить ведение и документирование операционного контроля ремонтно-строительных работ. 4. Потенциальный поставщик обязуется выполнить и документировать освидетельствование скрытых работ, промежуточную приемку выполненных работ в соответствии с требованиями СН РК 1.03-00-2011 «Строительное производство». 5. Потенциальный поставщик обеспечивает своих работников питанием, проживанием и транспортом. Для получения разрешения на въезд на месторождение необходимо направить письмо на имя Директора департамента добычи ТОО «СП «Казгермунай» г-на Хоу Делинь/Досбаева А., с указанием Ф.И.О специалистов, количества, даты пребывания, гос.номер транспорта. 6. В процессе строительства ОБЪЕКТА, потенциальный поставщик обязуется вести контроль соответствия материалов, изготавливаемых собственными силами, требованиям стандартов и (или) технических условий. 7. Потенциальный поставщик обязуется обеспечить соответствие оборудования всем требованиям охраны окружающей среды, территорий и населения в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами РК. 8. При контроле качества земляных, сварочно-монтажных, теплоизоляционных и других видов работ, предусмотренных настоящим заданием, необходим как приемочный, так и инспекционный контроль качества поступающих материалов, в соответствии с действующими нормативными документами РК. 9. Потенциальный поставщик обязуется обеспечить безопасность труда на строительной площадке в соответствии с требованиями СНиП РК 1.03-05-2001 «Охрана труда и техника безопасности в строительстве» 10. Потенциальный поставщик несет ответственность за получение всех разрешительных документов на поставляемые материалы и оборудования при транспортировке груза до строительной площадки. 11. Потенциальный поставщик обязуется своевременно ликвидировать последствия загрязнения окружающей среды, вызванные действиями персонала. 12. Все оборудование, инструменты, машины и механизмы потенциального поставщика должны быть в хорошем эксплуатационном состоянии и безопасны при их эксплуатации во время работы на месторождении. Потенциальный поставщик несет ответственность за все расходы по техническому обслуживанию своего оборудования, инструментов, машин и механизмов, топливо, горюче-смазочные материалы, а также за расходы по немедленному замещению их в случае поломки, потери или повреждения. Весь технический ремонт и заправка оборудования, машин и механизмов потенциального поставщика должны выполняться в нерабочее время. 13. ТОО «СП «Казгермунай» оставляет за собой право отстранения потенциального поставщика от выполнения работ, техники или оборудования потенциального поставщика в случае их технического несоответствия стандартам. Потенциальный поставщик в этом случае, обязан произвести замену техники или оборудования в течение 24 часов по требованию Заказчика. 14. При обустройстве временных передвижных сооружений строителей поставщик обязуется предусмотреть вывоз и утилизацию бытовых отходов, а также необходимые противопожарные мероприятия. 15. При демонтаже строительных городков должна быть проведена техническая рекультивация всей территории городка, вывоз и утилизация мусора, строительных остатков и бытовых отходов в течение 5 (пяти) календарных дней 	

	<p>после окончания строительных работ.</p> <p>16. Все акты выполненных работ должны иметь подписи следующих сотрудников ТОО «СП «Казгермунай»:</p> <ul style="list-style-type: none"> • генеральный директор • первый заместитель генерального директора • заместители генерального директора по производству • заместитель директора департамента добычи / начальник промысла Нуралы • директор/заместитель директора департамента капитального строительства • руководитель вахтового поселка Нуралы • ведущий инженер ДКС • инженер ОКС ДДНГ <p>17. Ко всем актам выполненных работ (промежуточным и окончательным) должна прилагаться ведомость использованных материалов в соответствии с видами выполненных работ и указанием того, при выполнении каких работ и в каком месте использовался материал.</p> <p>18. Потенциальный поставщик предоставляет всю техническую документацию на материалы/оборудование на одном языке – русском, а комплектацию определяет согласно требованиям страны производителя. Поставщик обязуется предоставить Заказчику всю необходимую техническую документацию завода-изготовителя (паспорт установленного образца в РК на материалы и оборудования, сертификат соответствия РК, разрешение на применение РК, метрологическая аттестация согласно закона РК «Об обеспечении единства измерений»).</p> <p>19. Подготовить исполнительно-техническую документацию согласно требованиям нормативно-технической документации РК (1 экз. оригинал и 1 экз. копия) и сдать по акту инженеру ОКС ДДНГ.</p> <p>20. Объект считается принятым в эксплуатацию после подписания акта приемочной комиссии.</p>	
--	---	--

Директор

Департамента капитального строительства:

Ещанов З.К.

**Заместитель директора департамента
капитального строительства:**

Хань Синлунг

Согласовано:

Заместители директора департамента добычи:

Ержан К.С. / Оразымбетов Ж.К.

**Руководитель
вахтового поселка м/р Нуралы:**

Оспанов С.О. / Нуржанов Б.А.

Инженер ОКС ДДНГ:

Берденов Б. Д./ Таджимбетов А.Б.